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バス時間等あるため、帰宅時間をもう少し考慮していただけたらたすかります。

授業中、先生の話が長く授業が進まない。授業中は、授業に専念していただきたいです。

自分の子どもの様子しか分からず、学校に接する機会も無いため、学校の取組についてはよく分か

りません。

トイレの改修をお願いします。

グラウンドの状態がよくないようなので、学校だけでは難しければ、1人では大して力になりませ

んが、保護者にも整備の手伝いや寄付金の募集などあれば、少しは何かできるかなと思います。

iPadをもっと活用した授業をしてほしい。

来週の予定のメール配信、いつも楽しく拝見しております。

糸魚川高校のHPにアクセスしようとすると、「HTTPSに対応していないので安全ではない」との

内容の表示がされるので閲覧に躊躇しています。こちら安心して閲覧できるようにご対応いただけ

ますと幸いです。

本人の努力に任せるしかないですが、成績が低迷していて心配しています。より一層理解度を上げ

られる様御指導戴ければ有り難いです。

息子が吹奏楽部が所属しているのですが、部活動の予定が分からないので心配です

個別の進路相談を増やしてほしい

新しい制服は全学年着用可能希望、または選択自由

来年度からの新しい制服、素敵ですね。もう一年早かったらなと少し残念です。

親バックアップでしかないので、まずは生徒(子供達)に意見を聞いてもらいたい。

子供のために、親として一生懸命努力をしていきます。

スマホの使用許可

メール、classi、ホームサービスと３つの連絡方法が存在しているが統一できないか？

保護者アンケートなのに保護者だけでは回答できない内容があるのはおかしいのでは？

高校生会議への参加が負担で苦しんでいた時、本校の先生だと誰に相談していいのか、全くの放置

なのか、親から見ると何も分からず、正直者がバカを見るような状況に置かれているようで不満を

抱いています。

受験勉強状況を把握して合格に向けてアドバイスをいただきたい。貴校は我が家の唯一の受験のプ

ロです。お願い致します。

担任の先生が信頼でき親子共々、安心して学校生活が送れています。

老朽化した設備の整備をしてもらいたいです。特にトイレなどの衛生面に関わるところをお願いし

たいです。

難しいが施設が新しいとより良いと思う。

生徒と先生方との信頼関係が高校生活をもっと有意義なものに出来ると思います。

欲を言えば、合唱祭やテスト合宿などもあったら楽しいと思います。

駐車場への出入り口が自転車小屋のせいで左側が見づらいと思います。ミラーでもあったら確認し

やすいといつも思います。

保護者個別の進路相談の時間をもうけてほしい

魅力的な授業ができる教員を連れてきてほしい。

夏季の体育館の気温が非常に高くなり、活動が危険な時がある為、対策をお願いします。

トイレが汚く狭いので、生徒が気持ち良く使用出来るようよう改修をお願いします。
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携帯の使用について、放課後に連絡を取りたい時もあります。子どもたちとも話し合い、放課後の

使用についての見直しを考えても良いのではと思います。

コートをかけるスペースが少ないみたいです。冬季は、雨や雪で濡れことが多いです。ハンガー

ラックの設置等お願いいたします。ハンガーは、個人で持参できるといいと思います。

軽音部の部室には、暖房がないです。対応をお願いいたします。

部活(軽音学部)で使っている倉庫に暖房が欲しい。

お便りは紙ではなくCIassiなどでお願いしたい。全統模試などお金を期限までにお支払いしなくて

はいけないものも　手紙だと私の手元までは届かないのでお願いします。

部活の予定をClassiなどで保護者にも連絡いただけたらありがたい

引き続き、ご指導宜しくお願いします。

学校の駐車場も利用できたらいいです。

数学の授業がわかりづらいと毎日あきらめています。担当になる先生によって授業内容に差が出る

のは良くないかと思います。

いつもご指導ありがとうございます。進路には本人にも迷いがあるようですので、今後とも相談に

のってください。

進路の指導について数値や過去の情報をもとに、現実的な指導をお願いしたいと思います。

また、直前まで粘り強くご指導いただけるとありがたいと思います。

子供の学力に応じたクラス分け、内容にした方が良い。殆どの生徒が内容についていってないよう

に感じる。

他校で行っているように、スマホやタブレットで板書の撮影ができるようにしてほしいです。書き

写せなかったという子どもからの発信がありました。

おそらく、他にも模試に種類があると思うので、色々な模試に挑戦できる機会を与えて欲しいで

す。

生徒数の減少で先生方も大変なことは理解できるのですが、中学校のように部活を外部指導者に任

せるなどの工夫をして、部活の数を増やしてほしいです。

分野別に先輩方から体験を聴く、質問できる機会を早めに設けてはいかがでしょうか。

先輩たちの受験実績を見ると専門的な資格取得など受験に有利となることをしていた。初めから進

路の方向性は決まっていたが、そういった方法があることを知らなかったので、早い段階で情報を

得るためのフォローがあるとよいと思った。

校舎が汚い。掃除をしっかりすべき。

体育祭、、、本部席側から観戦出来ると有難いです。ご検討よろしくお願いします。
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1 本人がどう思うかだとおもいます。

2 活発に活動している部活は、野球部しかわからない。その他の部活も（文化部、例えば軽音と

か）もっと活動の場があってもいいと思うし、告知もしてもよいと思う。

3 先生によると思う。

4 課題が出て、言い忘れていたのか、急にテスト前に追加でだしたりする。（計画的に出してほし

い）

5 もう少し他からの情報も入れたりして、保護者に発信してほしい。

　糸高は、進学校と言われているが、どういう目的なのかよくわからない。

　生徒が志望大学のか入れるようにしてくれているのか？それとも指定校を進める事が目的なの

か？よくわからない。

6 化粧、ピアス、パーマ、髪染めしている生徒がいる。

7 先生によると思います。親身になってくれる先生もいれば、そうでない先生もいる。

　後者の先生に当たると生徒がかわいそう。

8 体育祭は、集合写真など保護者が撮っても良い場を作って欲しい。

　文化祭は、3年生も参加できるようにしてほしい。（時期をづらすとか）

9 もう少し工夫してほしい。

受験前は褒めてもらえるとありがたいです。やる気に繋がると思います。

いつも、子供の事を真剣に考えて下さり、ありがとうございます。

生徒や地域の問題も大きいかと思うが、学校全体、生徒全体がもっと学習意欲が高くなり、地域を

活性化しようという気持ちや、社会的な問題を自分のこととして捉えるような生徒が育つ学校に

なって欲しい。

学校推薦の模試だけでなく、選択制でいいので他の模試も受けられるようにしてほしい。

英検や漢検などの申し込みや締め切りの情報をClassiで流してほしい。

Classiの成績カルテをもっと活用して、定期考査の状況も見られるようにしてほしい。


